证券代码: 871727

证券简称: 浩达智能

主办券商:安信证券

福建浩达智能科技股份有限公司 关于与上海朗派新材料科技有限公司签署联合实验室 战略合作框架协议的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、 基本情况

福建浩达智能科技股份有限公司(以下简称"浩达智能"或"公司")与上海朗派新材料科技有限公司(以下简称"朗派新材料")就联合实验室建设达成战略合作,双方将本着长期合作、共同发展、互利互惠、相互促进的基本原则,未来在新技术应用、科技成果转化、技术转移、人才培养等方面开展合作,打造联合实验室。

1、战略合作方基本情况

上海朗派新材料科技有限公司是一家提供涂料整体解决方案的高科技材料企业。公司致力于聚氨酯、丙烯酸、有机硅树脂以及环保类助剂等绿色新材料的研发、生产和销售。

合作方全称: 上海朗派新材料科技有限公司

统一社会信用代码: 91310113MA1GNQ202P

注册资本: 660 万人民币

公司类型:有限责任公司

成立日期: 2019年8月29日

注册地址:上海市宝山区联泰路 63 号 1 幢 4227 室

经营范围:从事新材料、化工科技领域内的技术开发、技术转让、技术咨询; 化工产品(除危险化学品、监控化学品、烟花爆竹、民用爆炸物品、易制毒化学 品)、医疗器械的销售;从事货物及技术进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

2、关联交易情况

公司及控股股东、持股 5%以上的股东,以及公司董事、监事和高级管理人员 均与上海朗派新材料科技有限公司不存在关联关系,本次签订的《战略合作框架 协议》不构成关联交易。

3、签订协议需履行的审议决策程序

根据《公司章程》及其他相关规定,本协议的签署无需提交公司董事会和股东大会审议。

二、协议主要内容

1、合作宗旨:合作双方将对方列为战略合作伙伴,充分发挥各自在产品、技术、运营、资本等方面的优势,以新技术应用为重点方向,共同在科技研发、技术创新、科技成果转化、技术转移、人才培养等方面开展多层次合作,争取在未来三年内达成不低于人民币1亿元的合作规模。

2、合作内容:

- (1)科技交流与合作:根据公司各个业务板块的技术需求,朗派新材料通过多种方式开展各项合作,包括但不限于对接国内外前沿科技成果、推荐优秀的科技项目和团队、促成技术转移的供需信息匹配、提供项目落地优惠政策和服务、寻找项目试验验证平台和协作单位等资源;
- (2)根据公司的人才培训需求,朗派新材料制定适合的培训方案,通过人才引进、技能培训、组织行业专家开展科技咨询、技术交流等方式为公司提供人才培训服务:
- (3)根据公司的技术需求,朗派新材料接受公司委托进行专项技术研发, 共同推动上海联合实验室的设立。协助公司使用或认购技术、参股或控股技术初 创公司,推动科技成果有效转化为公司生产力,支持公司产业发展和技术项目储 备。

公司委托朗派新材料技术研发的方向及范围为: 电解涂层材料、电催化材料、 高分子聚合材料、防腐、隔热、导热材料等的研发及应用。

上述合作事项的具体合作事宜(包括但不限于合作中知识产权的归属、项目

收益的分配等),各方须另行协商、签署协议,如合作事项达到公司章程或相关规定的信息披露标准,需经公司董事会或股东大会审议通过后签署协议。

3、合作期限:双方致力于建立一个长期的战略合作关系,在双方认为已无合作的必要或可能时,经协商一致可终止本协议;双方同意终止本合作协议时,仍应继续履行合作期内签订的各项目协议,直至协议履行完结或经订约各方协商一致同意终止。

三、对公司的影响

本次战略合作关系的建立,对公司的经营发展将起到积极的作用,符合公司长远发展战略,不存在损害公司及其他股东合法权益的情形。

四、风险提示

本次签订的战略合作框架协议,属于双方合作意愿和基本原则的框架性、意向性约定,双方将按照本协议内容展开各项工作,具体的实施内容和进度存在不确定性。本次签订的协议为框架协议,对公司 2020 年度经营业绩不会构成重大影响。

敬请投资者注意投资风险。

五、 备查文件目录

福建浩达智能科技股份有限公司与上海朗派新材料科技有限公司签订的《战略合作框架协议》

福建浩达智能科技股份有限公司董事会 2020年7月28日